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Vragen van het lid Van Velzen (SP) aan de staatssecretaris van Volksgezondheid, Welzijn en Sport en de minister van Justitie over het bericht dat de hulpverlening in het kader van de Wet tijdelijk huisverbod niet op orde is. (Ingezonden 10 maart 2009)

 

1 

Wat is uw reactie op het bericht dat de opvang voor zowel het slachtoffer, en eventuele kinderen, en de dader in het kader van het tijdelijk huisverbod nog niet op orde is? 1)

 

2 

Bent u bereid op korte termijn onderzoek te doen naar de mate waarin andere gemeenten de opvang geregeld hebben en in hoeverre zich daar nog knelpunten voordoen? Zo nee, waarom niet? 

 

3 

Wat is uw reactie op het bericht dat sommige gemeenten alleen een huisverbod uitvaardigen wanneer zij zeker weten dat er hulpverlening beschikbaar is? 2)

 

4 

Wat is uw reactie op het feit dat er in Zeeland voorlopig geen huisverbod wordt uitgevaardigd nadat het eerste huisverbod in Hulst is uitgelopen op een fiasco? 

 

5 

Erkent u dat het instellen van een huisverbod weinig zin heeft als er geen hulpverleningstraject is? Zo nee, waarom niet? Zo ja, welke maatregelen gaat u in overleg met de VNG nemen om de hulpverlening in alle gemeenten op orde te brengen? 

 

6 

Bent u bereid voor het huisverbod een soort brandoefening te doen, om te kijken waar de problemen zitten, en zo nodig met passende maatregelen te komen? Zo nee, waarom niet?

 

7 

Is de schatting van 1000 huisverboden per jaar nog steeds reëel? Zo ja, waarop baseert u dat? Zo nee, bent u bereid zo nodig het budget voor het adequaat uitvoeren van het huisverbod te verhogen? Zo nee, waarom niet?

 

1) RTV Drenthe, 28 januari 2009: “Nog geen opvang daders en slachtoffers huiselijk geweld”

http://www.rtvdrenthe.nl/761e2b9b-2602-4484-98bd-7f9c0000bf01.aspx?NewsID=32032
2) De Stentor, 28 januari 2009: “Alleen huisverbod bij hulpverlening”

http://www.destentor.nl/regio/veluwewest/4419135/Alleen-huisverbod-bij-hulpverlening.ece
